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Monteringsanvisningar

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning
Slitplåt 2
Armstift 2
Vagnsbult 4
Sexkantsmutter (M10) 4
Sexkantsmutter (M24) 2
Bricka (M24) 2

Montera lyftsatsen.
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Det är viktigt att du har läst och förstått säkerhetsåtgärderna i
bruksanvisningen för GM3400 innan du monterar satsen. Om
du har några frågor om monteringsprocessen kontaktar du en
lokal auktoriserad återförsäljare.

1. Ställ maskinen på plant underlag och sänk klippdäcket.
Lägg i parkeringsbromsen, se till att gaspedalen är i
neutralläge och kraftuttagsspaken är i läget OFF, stäng
av motorn och ta ur nyckeln ur tändningslåset.

Obs: Kontrollera att det inte finns något kvarvarande
tryck i hydraulkretsen.

2. Ta bort klippdäcket från lyftarmarna. Se
bruksanvisningen.

3. Starta maskinen, lyft lyftarmarna tills de är i
förvaringsläget och lås dem på plats.

4. Lossa de främre hjulmuttrarna.

5. Lyft upp maskinens främre del med lämplig
lyftutrustning och placera den på två pallbockar.

Obs: Kontrollera att de är korrekt placerade så att
maskinen är stabil när du arbetar runt den.

6. Ta bort båda framhjulen.

Obs: Använd lämplig lyftutrustning och placerade
maskinens främre del på två pallbockar. Kontrollera att
de är korrekt placerade så att maskinen är stabil när
du arbetar runt den.

7. Ta bort den befintliga svängtappen på båda lyftarmarna.

8. Montera slitplåten på utsidan av det befintliga främre
lyftfästet med vagnsbultar och M10-mutter (Figur 1).

Obs: Vänta med att montera den övre M10-muttern
till det nya armstiftet har monterats.
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Figur 1

1. Vagnsbult 3. Mutter, M10
2. Slitplåt

9. Montera armstiftet från maskinens utsida, genom
slitplåten och genom lyftarmens svängbussning (Figur
2).

Obs: Det blir enklare att montera stiftet om du
smörjer lite fett på axeln.
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Figur 2

1. Mutter, M24 3. Armstift
2. Bricka, M24 4. Mutter, M10

10. Fäst stiftet på chassits insida med hjälp av muttern och
brickan (M24) (Figur 2).

11. Upprepa dessa steg för det andra lyftarmstiftet.

12. Montera tillbaka de två framhjulen på maskinen och
ta bort pallbockarna.

13. Montera tillbaka klippdäcket på maskinen enligt
anvisningarna i bruksanvisningen.
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